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  OPŠTINA ČAJETINA                                                             Planski razvoj centralnog dela Zlatibora 

Predsednik opštine Čajetina, Milan Stamatović,  potpisao je u petak 25. marta Ugovor 
o realizaciji projekta „Planski razvoj centralnog dela Zlatibora” u okviru drugog poziva za 
podnošenje predloga projekata Exchange3 programa, koji je finansiran od strane Evropske 
unije.Vrednost ovog projekta je 119.555,00 evra, dok je trajanje projekta 12 meseci. 

Projekat „Planski razvoj centralnog dela Zlatibora” se realizuje uz partnersku saradnju 
opština Čajetina i Arilje, gde je Opština Čajetina nosilac projekta, a Opština Arilje partner 
koji pruža podršku kroz: znanje, iskustvo i zaposlene koji će pomagati kao eksperti na 
realizaciji projekta. 

Opština Čajetina, kao aplikant je formalno zadužena i odgovorna za implementaciju i 
sprovođenje svih projektnih aktivnosti. Opština Čajetina raspolaže svim resursima (ljudskim, 
materijalnim, tehničkim...) za pripremu i implementaciju jednog ovakvog projekta. Osim toga 
opština Čajetina  je  učestvovala u projektima EU i programima Exchange 2 i 3, drugih 
donatora i ima dovljno iskustva u realizaciji projekata. 

Kao nosilac projekta Čajetina je odgovorna za koordinaciju svih projektnih aktivnosti, 
organizovanje sastanaka projektnog tima, sprovođenje javnih nabavki, izveštavanje o 
projektnim aktivnostima i širenje informacija i dostignuća projekta. Lokalna samouprava 
Čajetina će takodje delegirati 7 polaznika koji će proći obuke za uslovno rečeno „korišćenje“ 
Plana detaljne regulacije i 2 zaposlena za obuku AUTO CAD 3D.  

Opšti cilj projekta: Potpuna i razvijena planska dokumetacija opštine Čajetina 
obezbedjuje funkcionalnu prostornu  integrisanost i stvaranje uslova za održivi razvoj. 

Posebni cilj projekata: Odvijanje razvoja centralnog dela Zlatbora u okvirima 
propisanim urbanističkim planovima. 
 

Preurbanizacija i nesistemska izgradnja centralnog dela Zlatibora može se veoma loše 
odraziti na dalji razvoj turizma na celom području opštine Čajetina. Sam centar Zlatibora 
predstavlja najposećeniji i najprepoznatiljiviji deo cele opštine i zaštitni znak imidža Zlatibora 
kao planinskog centra zdrave sredine i očuvane prirode. Zbog svog značaja neophodno je što 
pre izraditi Plan detaljne regulacije za centar Zlatibora. Izradom Plana u dugoročnom periodu 
cenatar Zlatibora će postati:  uređeno naselje atraktivno za život, primer dobre prakse za 
usklađen razvoj u svim segmentim i primenu principa održivosti u upravljanju resursima 
naselja, čime se postiže specifični cilj ovog projekta. 
  

 

 
 


